Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 93, No. 1 (July 1st, 1975)

Page C2

Formula V should read:

The 3rd and 4th line of the 3rd footnote should read:

philic cleavage reaction, which provided [1-14C]-butanol.

The 1st line of the 4th footnote should read:

^{****}Compounds IV-VI, tributyltin acetate and dibutyltin diacetate were separated by two-dimensional TLC